2023 F/KRFE (XFR) AIHAEE RHE
REMBMDR—I~
WROEMIZ L > TEDONDEI {a,} &5 R Do
a=1, a1 =4a,+6n—-2 (n=1, 2, 3, ---)
ROV E Z X,
1) b} %, by =any—an(n=1, 2, 3, )& T 5, {b} D EHEEZRKRD X,
2) Hl{a,} D—EEZRD X,

@ S & nEHNTEE,

k=1



2023 FHRKRFE (XR) AIHARE ME

BEBBHEDOR—IA
1UDOE S, 2 OEMEA ABCD 25\, il AB, BC, CD, DA, AC, BD O+ 5%

TNENP,Q,R, S, T,U &35, IRORMWIZEZ X,

(1) B PROESHERD K,

(2) cos/SBR DfiE %Rk K,

(3) UM PTRU %K, m Q ZTHM & T UMD AEIEZ KD &,



2023 HBAE (XR) wiHEE [ME

RERBOR— T~
k23 eT5, 2FERZREMEROERL L, TOEHSES A BEZROL DI

ED D,

A={x|x®—x®>—(F* +4k+4)x +k* +4k+4 =0}
B={x|x*—(k*+3k+3)x* +k*x —k* —3k* —3k*> =0}
WOMNZE Z X,

1) k=—-10tx, #£8A, B, ANB, AUB%, {a, b, c, DL O ICEADEHZE%
EBXWARTRTHIEICLY, ENEhRYE, ZESIIRDIGEE, BESEERTL
FTEZ L,

(2) G BWESG A OHANEARLERDEI 7 k OfEETXTROE, TDL57% k
DIEFAE L7 WAL, T OB R L,

(3) HEE AUBDOEHROMERE KD X,



2023 FHRKRFE (XR) AIHARE ME

RERBDR—SA
p lEpZ o0& TERE L, B f(x) %, f(x):%x‘g —3x2 4+ (9-pP)x LED

%o MOWITE % X,

1) p=1DLX, y=f(x)DT T 7%EMT,

(2) f(x)=0&,72% x D% p & FHIVTEY,

(3) x= 0BT f(x) BNE/MEE & 2 x D% R X,



2023 FHRKRE (XR) AIHBE MEMHSR

D <— S~
1) a=1, api1=4a, +6n—-21ZxF LT, by=ap1—a, £B L,
b1 = Qnio —Ani1 = 4ay1 +6(n+1)—2—(4a, +6n—2)
=4(an1 —an)+6=4b,+6
FREb 1 +2=4(b,+2) EEFL, bb=azs—a1 =(4-1+6—-2)-1=7T1D,
by +2=(b +2)-4"" =9.4""
L7zl oT, b, =9-4"1—-2L75,
2 21D, nZ21IBNT,

n—1 n—1
an=a+3 (9-4"1-2) :1+9-44 ;1—2(n—1):3(4n_1—1)—2n+3
k=1 -

=3.4""2n (ZORIFn=1DL X LKV FTH-TNBD)

B Sar=>(3-4""—2k) =34 =L 9.1, 41) 4" p?_pn-1
k=1 k=1 4-1 2
[f#E E%]

W EROEAETT, FELRLTHEINILALH Y £7,
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BED<— DA
(1) 1 WOREN 2 OEMER ABCD (ZBWT, AR X
WA LOREEP, Q R, S, T, Ut+5L, daidfts
iEJ:D, PT=TR=RU=UP=1%t%%,
ZIT, b=AB, ¢=AC, d=AC LB &,
6] =|c|=|d|=2
be=cd=d b=2-2cos60°=2
T3 L&, ﬁ"~ﬁ:%(E—B)%E:i@—z):w%, iy

7% PTRU 13 1 .0OR S 1 OEFHTHY, ZOR# PR OR SI1EV2 Th 5,
(2 BS=BR=v2'-1° =3, RS=1/b, ABRS \CRMEHAEMNT 5 &,
cos ZSBR = (3)* +(f3)* 1 -5

2.43.43 6
(3) ENF PTRU OXAMBOAZ M % H &B< L,
QH = 1(AP+AR) AQ= 5 (c+d)} 1<B+E):—l(8+2—8)

—

+2%&, QH- PT_—1(b+c— )%(E—B)_ lio—44+4-2-2+2)=0
QH-PU:——(b+c—d)-ld:—l(2+2—4):o

&, #5 PHIZIESTE PTRU ICEETH Y,

H —1 44+444+4+2.2-2.2-2.2)=1 |QH|=-L
|QH[" 5 =3 |QH]| 5
= § NG - £ :l- 2.—1 :—2 >
L7235 T, MUfasE Q-PTRU OFRE ViZ, V 51 =% Thsb,

;=
IE DU A A AT IS LT 22R_ 7 VOISR, AL b, WAL SRRk
BEZLNET, 1272, TOE, MHEICERT 52 & TR,
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RO R— A

1) FT, 2® —x? — (B +4k+4)x+ k> +4k+4=0IZ% L T,
2?(x—1)— (B +4k+4)(x—1)=0, (x—1){x* —(k+2)*}=0
(x—1)(x+k+2)(x—k—-2)=0

£70, 2 — (B2 +3k+3)x* + kP x —k* —3k* —3k* = 0124 L C,
22 {x — (k> +3k+3)}+k*{x—(E* +3k+3)}=0
(x> +E*)(x—k*—3k—3)=0
L7z oT, A={xl(x—-1)(x+k+2)(x—k—2)=0} " ®
B={x|(x*+E*)(x—k*—3k—3)=0} @
EC, k=—10LE, O06, A={x]|(x—1)*(x+1)=0}={-1, 1}
@b, B={x|(x*+1)(x—-1)=0}={1} & 72V,
ANB={1}, AUB={-1, 1}
(2) BOEFEOMEIZHONWT, QLW E=0DL T2, k=0D LT 1MTHS,
ZIT, BINADEREEG LIRD DI,
G k=0mrtE A={-2 1, 2}, B={0, 3} 72D T, BC AT,
() k=0DE & B={EF>+3k+3}225, BH ADEHES L 72D LML,
Ono, k*+3k+3=1F71%k* +3k+3=—k—2F 7213k +3k+3=Fk+2
(i-i) E*+3k+3=101t% (k+1)(k+2)=015, k=-1, —2,
ck=—10Dt% (1XYW BCATHS,
ck=—20r% A={0,1}, B={1} LY, BCATH%,
(i-ii) A*+3k+3=—k—-20tE E*4+4k+5=015, EHEIIFELR,
(ii-ii) k> +8k+3=k+20Dt & (k+1) =01Dbk=—-172DTBCATHD,
Q)G &V, BRNADMHERERDLDIL, k=—1, —20LEThHD,

B) A DHEFZEDOEEIZHONT, OXVY, 2 HERDZDIE, 1=—k—-2(k=-3)D &L X,
1=k+2(k=-1)DL X, - k—2=k+2(k=-2)DLXThD, £/, 1 A7
b X iF L, k=-3, -2, —1DOLXE3WTHD,

T5HE, AUBOEFEOEE N L8 L,
(i) k=0m0rtx (XY AUB={-2,0,1, 2, 3}72OTN=5
(i) k=—10,E 1)EVYAUB={-1, 1}2DTN =2
(i) k=-20cE (2)&W AUB={0, 1}7RDTN =2
(v) k=-30D,& A={-1,1}, B={3} "5 AUB={-1,1, 3} LW N=3
V) k=-3, -2, -1, 00t& A={1, —k—2, k+2}, B={k*+3k+3}
AUB={1, —k—2, k+2, k*+3k+3} LV N=4
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O~ &LV, AUBDOEFEOMEEIZ,
k=-1, —20L & 2Mll, k=-83D L X3, k=0D L = 51#
k=-3 -2, -1, 0D & X 418

K

EEEBEME LERETY, WEMIZIZS AT OTERM b TEY, [EERAL
FNESR SN ET, B, BEHO 2 50 3 ITERRORE SR HOWTIE, REICE
HL7HEER> 0T,
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MEDR— A

(1) f(x):%x‘g—3x2—|—(9—p2)xi:§db, p=10L X,

f(x):%xS—sz—l—Sx P

+
+

Fllx)=x®—6x+8 = (x—2)(x—4) | J(*)
THE, f(x)DEBIIAERDO XL S22, | f(x) | 7
y=f(x)D7 7 713HFRTH S,

2) p=0DLZ,
fl(x)=x*—6x+9—p*=(x—3)*-p°
=(x—=3+p)x—3—-p)
fl(x)=0%&725 x DEIZ,
- p=0DLtE x=3
cp>0DEE x=3-p, 3+p 0O 2 4
B) x=01lTBWNT f(x) D/ MEZE & D x DIEIZDOWNT,
G p=0mtE fl(x)=(x-3)P*=0
FO)ITHFREMTHDT, x=07T f(x) ITHR/NMEE L D,
Gi) p>0m L x
f(x) DEBIIHERO L D127 %,
(i-) 3-p<0(p>3)DEx
x=3+p T f(x)IIm/Mi%xE & D,
Gi-i) 8—p=0(0<p=3)DEx f(0)=0&7%D,

FB+p)=5(B+pHB+p)Y ~9(3+p)+3(3+p)(3-p)}
=23+ p)*{(3+p)~9+3(3-p)}=5(3+p)*(3-2p)

0<p<%)@&é° F0)< F(B4p) LV x=0THR/MEZE & 5,

oa|[§o N
wln|o |~

=Y

x 3_p 3+p
flx) | + 0o | — 0 +
flx) | /7 N /

p:%>0)<‘:% £(0)=f(3+p) £V x=0, 3+p CH/IMEE L 5,
$8-2p<0(3<p=3)OLE  f(0)>[(38+p) £V x=3+p TR/MiE LD,

DA £V, x=0I12BWT f(x) D E/MEZEZ & D x DIEIT,
0§p<%@&é‘x:0, pz%@&%xzo, 3+p, %<p0)&é°x:3+p

[f# &3]
oy L BORMERA T, TERGASTRHRA 2 M £,
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